
〇お⼦さまの所属学科を教えてください。
299 件の回答

〇お⼦さまの学年を教えてください。
298 件の回答

１、 ⼦どもは、学校へ⾏くのを楽しみにしている。
294 件の回答

R6 学校教育診断票（都島⼯業⾼校 保護者
⽤）
299 件の回答

分析を公開

コピー

A、機械科
B、機械電気科
C、建築科
D、都市⼯学科
E、電気電⼦⼯学科
F、理数⼯学科9.7%

11%

18.4%

24.1%

18.4%

18.4%

コピー

A、1年
B、2年
C、3年33.2%

28.5%

38.3%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない10.2%

44.6%

43.5%

https://docs.google.com/forms/d/1vcu92sNlUk9LitMTF_BthTgHvByfX38TF0p2RfVQF-A/edit#start=publishanalytics


２、この学校は、他の学校にない特⾊ある教育活動に取り組んでいる。
294 件の回答

３、 ⼦どもは、授業がわかりやすく楽しいと⾔っている。
285 件の回答

４、学校は、いじめについて⼦どもが困っていることがあれば真剣に対
応してくれる。
241 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

31.3%

67%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

17.5%

23.9%

55.8%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない10%58.5%

29.9%



５、学校の⽣徒指導の⽅針に、共感できる。
284 件の回答

６、学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を⾏っている。
289 件の回答

７、この学校の部活動は、活発である。
280 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない9.9%

48.9%

40.1%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

32.5%

61.2%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない9.3%

46.1%

43.6%



８、学校は、⼦どもに⽣命を⼤切にする⼼や社会ルールを守る態度を養
おうとしている。
266 件の回答

９、 ⼦どもは、学校に友達がいるといっている。
296 件の回答

10、 学校は、保護者や地域の⼈が授業を参観する機会を設けている。
297 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

51.5%

42.1%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

18.9%

73.6%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

21.2%

77.4%



11、この学校の授業参観や学校⾏事に参加したことがある。
297 件の回答

12、 学校は、教育情報について、提供の努⼒をしている。
287 件の回答

13、 PTA活動は活発に⾏われている。
261 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

9.4%

31.3%

54.2%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

45.6%

48.4%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない11.5%

56.7%

31.4%



14、 学校のホームページをよく⾒る。
291 件の回答

ご意⾒のコーナー

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

7.9%

19.6%

43.6%

28.9%



学校教育をよりよいものにするために、こうすればよいというご意⾒がありました
ら、次の欄にお書きください。

43 件の回答

下着が⽩のみという校則は少し理解できません

⽣徒⽤の投書箱を作って、⾵紀の改善点ことから、⾷堂や校内のあらゆる事柄について何でも
⾔える箱を設置するとか。⽣徒に学校は開かれていると安⼼する材料を少し⾒せる。という事
も会話しない今の時代「そこにこんなんある」で利⽤しなくてもあるだけでも、いいんじゃな
いかなと思います。

髪型、休憩中にスマホ私⽤禁⽌など今の時代には厳しすぎると思う。

制服についてもう少し⾐替えの時期を柔軟に対応してほしいです。

卒業⽣で今活躍されている⽅や著名⼈を招いて、⾼校時代にやっておいた⽅がよいことや将来
のビジョンについて公演してもらえるとよい。

テスト期間中くらいはクラブを休みにして、勉強する時間を与えてほしい。⾚点取ってくるよ
うな状況なのにクラブしている。学校側や顧問が配慮するべきではないのか。

学校教育というより、HPの⾒直しや、学校のトイレを綺麗にして欲しい

とくになし

家が遠い為、あまり⾏事に参加できていません。⼦供も学校のことをあまり話さないので分か
らないことが多いです。

公務員説明会は保護者も参加したいです。2年になると保護者対象もあるのでしょうか︖

休学⽇の部活動でも学ランで登校とゆうのを聞き、⼦供が部活に⼊らなかったので、それくら
いは体操服(部活動服)登校を許可してもいいんじゃないかと思う。無駄な荷物が増えるので。

シャツの下に着るアウターが⽩でなければならないとか、⾊の指定をなくして頂けると、プラ
イベートで着る分と別に買わなくていいので、融通をきかしてほしいです。

授業参観や⽂化祭や体育祭などの⾏事を、⼟⽇は仕事があるので平⽇にして欲しい

春夏秋冬が無い世の中で、学ランの着⽤義務、製図室の空調無しでの授業は厳しいのではと
常々感じてます。何か対策は無い物なのでしょうか。

学校の⾷堂のメニューについてです。

担任の進学の指導が不⼗分でだとおもいます。進路指導がしっかりしている担任になってほし
かった。



資格取得の補習や過去問への取り組みなどを、学年差を無くしてほしい。学年によって取り組
み⽅法などが違うのは残念です。せめて合同でもいいので参加させてほしい。

設備投資でしょうか。⾷堂のテーブル・椅⼦を新調してあげたいです。⾷べることは⼤事で
す。

朝の登校時間の件ですが、なぜ機械科だけが通常より早く登校しないといけないのでしょう
か︖何か意図があってのことでしょうか︖

髪型、厳しいと感じます。⾃主性を養えるよう援助して頂けたら親としても助かります。

上着、⾐替え時期について、昨今の気候変動で、制服着⽤義務時期の⾒直しをしてほしい。防
寒着の着丈までの制限は必要なのでしょうか︖

体育が2⽇連続の時間割りはプールの時など洗濯が⼤変なので1⽇でも開けてもらえたら助かり
ます。本当に困りました。

電⼦⿊板などit化がかなり遅れている。タブレットを使って⾳読の宿題など、して欲しかった。

いつもありがとうございます

全体最適ではない個別教育の促進

伝統は伝統として残すものと、時代に沿って進化するものがあってしかるべき。伝統に囚われ
すぎていると思う

資格取得するために⽣徒にもっと勧めてほしい

受験の2⽇前に お前なんか落ちるわと冗談でも発⾔した担任に不信感しかないです

保護者がもっと学校ばかりに頼らず、しっかりしなくてはいけないという事を、教育委員会を
通じて発信しなくてはならないと思います。

直近のことになりますが三者⾯談の⽤紙が配布されて翌⽉曜⽇提出なのであせりました。正社
員のため、会社に有休申請をしないといけないので、⽉初か前⽉にお知らせいただけると助か
ります。すみません。

休⽇の部活時の制服着⽤を⾃由にして頂きたいです。思春期男⼦の体臭等などで毎⽇でも洗い
たいくらいで、でも休⽇も着⽤となるとブラウスは毎⽇洗い替えでいいのですが、ズボン、上
着、セーターなどの乾きにくいものは洗えないし、匂いが気になってます。あと、部活時着⽤
着プラス制服ブラウス、ジャージ等かさばるし、洗濯が親の負担になってます。せっかく部活
ジャージ購⼊したのに来ても良い⽇が遠征時だけだったりとかは⾼い⾦額で購⼊した意味もな
いと思います。ご検討宜しくお願い致します。

懇談とかもこのようなwebで回答できたらいいのにと思う

何も考えずに前例を踏襲することが良いのか、時代に合わせて変えていくべきか、難しいとは
思いますが考える時期に来ていると思います。OBに気を遣いすぎているように感じました。体



育祭の応援は圧巻でしたが、少し⽣徒の負担が⼤きいように思いました。

⾼校を卒業してすぐに社会に出ることも進学することもでき、そのどちらの⼒もつけていただ
ける教育は保護者からするととてもありがたく思いました。⼦供を通わせて良かったと⼼から
思っています。

お⼿紙は全てwebでいいと思う

やる気が出るようもっと⼦どもを褒めるようにして欲しいです

⼯業⾼校の良さを知ってもらう機会がもっと増えればいいと思います。

都市⼯学科の教員について。60才の定年を過ぎて再雇⽤されたのかもしれないが、やる気がま
ったく感じられず残念である。以前はこうしてた、昔はこんなことをしていたと、⼝を開けば
過去のご⾃⾝が若い頃の武勇伝ばかり。いま、いる⽣徒のことも熱く指導して頂きたい。ま
た、⾯接練習といい⽣徒を呼びつけ、「おまえは思考⼒がゼロだ︕」とか、「おまえは成績が
いいが頭は悪い︕ただ暗記してきるだけだ︕」だの、頭ごなしに⽣徒を全否定する⾔葉を投げ
つけてきます。パワハラ以外の何者でもない。さっさと⽼害は退職して下さい。

都島⼯業⾼校⼤好きです。歴史・伝統があり想像していたよりもはるかに良い学校だと感じて
います。歴史・伝統があるが故に、校⾵や校則が若⼲古い感じは否めません。もっと新しい事
を取り⼊れて時代の波に乗ることも⼤切かなと思います。とても素敵な学校だと思うので、も
っともっと魅⼒的な学校になってほしいです。まずは在校⽣の声にもっと⽿を傾けてみて下さ
い。今の中学⽣達が⾼等教育に何を求めているのか、⼦供達からの声を情報をもっと集めてみ
て下さい。無限の可能性を秘めた⼦供達はとても尊い存在です。都島⼯業を魅⼒溢れる学校に
していきましょう︕

思春期の⼦供から学校⽣活について情報があまり⼊ってこないこともありますので、全体連絡
ではなく各学年各科などで情報などを配信していただけると⼦供との会話のネタになりどんな
学校⽣活を送っているのか等わかりやすくなるのではないかなと考えます。公⽴の不⼈気が取
り沙汰されていますが、府⽴だからこそ楽しめる学校⽣活も何かあれば嬉しいかなと願いま
す。府⽴の施設に格安⼜は無料で利⽤出来るイベントなどあればいいなと思います。⼩学校⾼
学年から中学⽣時代をコロナ禍で過ごした現在の⾼校⽣たちは、クラス単位で社会科⾒学等に
⾏く機会が少なかったと思いますので。

特にありません。

プールの授業ですが、思春期の男⼥が、同じレーンで泳ぐなんて、ありえない。あたしが、⽣
徒なら、教育委員会に直談判してる。夏の制服のシャツの⾊が、⽩⾊のみ、というのは、下着
が透けるのを嫌がって、暑いのに、ベストを着る事態になっている。いつか熱中症になると思
う。とても、⼼配です。40度近くなる教室で、授業する環境は、なんとかして欲しい。いつ
か、誰かが熱中症になると思う。暑さ、寒さ対策にお⾦かける事ができないなら、防寒具な
ど、許容範囲を緩めて欲しい。⾝体を冷やすと、いい事が何⼀つない。毎⽇の教材が重たすぎ
て、腰を痛めた事がある。体格的な男⼥の差を、考慮していただきたい。有料になってもいい
から、ロッカーを増やすなどして欲しい。

伝統があり、規則も厳しくいいのですが、ちょっと古いような気がしてます。学校と保護者の
連絡は電話しか⼿段はないですし、出⽋の連絡も電⼦化できないのか︖（例:ミマモルメなど）
遅れを感じています。



この学校教育⾃⼰診断票について、お気づきのことがありましたら、次の欄にお書き
ください。

18 件の回答

親が、⼦供の勉強する態度や関⼼について、把握理解している、いない、かもしくは⼦供任せ
なのか、⼦供任せはなぜなのか（⾒える範囲で勉強や塾通を知っているいないなど）皆のの学
習事情もしりたいです。

わからない、という項⽬も選択肢にいれてほしいです。

特になし

Instagramのことは聞かないのか︖

答えづらい内容が多かったです。学校⾏事については、⼦どもが来なくてもいいというので、
それを尊重しています。

わからないの回答が欲しい

とくに無し

学校の⾷堂のメニューについててす。毎⽇⾷堂で昼⾷を摂る⼦供達も多いと思います。栄養バ
ランスの質、量、全般に良い⾷事の提供をしていただきたい。⾼校⽣⾷べ盛りで、特に男⼦の
多い学校です。学⾷は美味しい︕と、楽しみに出来る様にしていただきたいです。衛⽣⾯で
も、疑問に思う所が多々あります。衛⽣⾯でも

⾼校では経験できない特殊のある素晴らしい⾼校です。

いじめについての質問で、「わからない」の選択しがあった⽅が良いと思います

HPが⼦供達の様⼦もとてもよくわかってとても良いです。12/4の分お知らせの時間が違うのが
気になっています。

ありがとうございます。

「わからない」「該当する事柄がない」の項⽬があると答えやすくなります

わからない事もあったので、解答にどちらともいえないかわからないの選択肢があればいいか
なと思いました。

なし

きっちり、都島⼯業⾼校都市⼯学科の教員に伝えてください。

特にありません。



知らないことや当てはまらない質問には「わからない」がほしい。部活に⼊ってない⽣徒は部
活のことはわからない。

以上になります。

下の送信ボタンを押して終了してください。

ご協⼒ありがとうございました。
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